
Z:\ORGANI COLLEGIALI\CONSIGLIO D'ISTITUTO\delibere as 20-21\delibere 27-10-2020\delibera n 2 seduta del27-10_20 disposiz ddi.doc 

 

 

 

 
Consiglio di Istituto – delibera n° 2 del 27 Ottobre 2020 

 

L’anno 2020 il giorno 27 del mese di ottobre alle ore 18.00 il Consiglio di Istituto, convocato con 

avviso prot n 4411 del 26/10/2020 si è riunito nella sede dell’Istituto “Einaudi”.. 
 
 

Consiglieri: 

 

N Cognome e nome Componente Presente Assente 

1 FERRARI NICOLETTA Dirigente Scolastico X  

2 MACCHITELLA LAURA Componente genitori e 

Presidente del C.I. 

X  

3 MERTOLINI CHIARA Componente genitori X  

4 BONAVITA GIUSEPPE  Componente docenti X  

5 CATTANI PATRIZIA Componente docenti X  

6 CERIALI BRUNELLA Componente docenti X  

7 DIZIOLI MARINA Componente docenti X  

8 FANCIULLO MARIA CARMELA Componente docenti X  

9 MANGANO LUCREZIA Componente docenti X  

10 RUSCELLI MASSIMILIANO Componente docenti X  

11 VETRANO ANTONINO Componente docenti X  

12  BERGAMASCHI SIMONA Componente personale ATA X  

13 LEONI MARCO Componente personale ATA X  

 

 

Preso atto del numero legale degli intervenuti per la validità dell'adunanza è dichiarata aperta la 

seduta e pone in trattazione, secondo la progressiva iscrizione all'ordine del giorno, l'argomento di 

seguito indicato: 

 

Omissis 

 

O.d.G. n° _2 Delibera delle disposizioni DDI. 

 
Il Consiglio di Istituto 

 

Tenuto conto che il documento contenente le disposizioni per la DDI è stato allegato alla 

convocazione contrassegnando in rosso una integrazione al documento già precedentemente 

deliberato dal Collegio Docenti, discussa ed approvata nel collegio  in data odierna di cui  ne viene 

data lettura.  

Considerato l’obbligo di   applicare le ordinanze ministeriali e regionali 

 

Tenuto conto che il nostro Istituto si caratterizza per accogliere molti alunni con Bisogni Educativi 

Speciali,  

 

 

Tenuto conto che nell’ordinanza 623 si legge che le attività “POSSONO” essere svolte in presenza, 

non “DEVONO” essere svolte in presenza; 

 

Preso atto che i laboratori dell’indirizzo grafico possono essere svolti da casa in base alle licenze 

acquistate; 
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Tenuto conto che per i laboratori dell’enogastronomia i docenti di sala e cucina svolgeranno 

attività dimostrative nei rispettivi laboratori di cucina e sala che saranno trasmesse direttamente 

agli studenti.   

 

Considerato che per gli alunni BES l’ordinanza è assertiva; il DPCM fa riferimento ad una soglia 

minima del 75% delle lezioni a distanza, lasciando spazio al 25% di attività in presenza.  

 

Tenuto conto che l’istituto si caratterizza per un altissimo numero di studenti con Bisogni 

Educativi Speciali e gli alunni BES costituiscono il 32% del totale,  andrà di conseguenza data la 

priorità agli alunni certificati (L. 104 e DSA certificati), gli altri alunni BES verranno seguiti e 

tutelati dagli insegnanti curriculari attenti ai loro bisogni; 

 

 

 

Delibera n. 2 

 

all’unanimità dei presenti, l’approvazione del documento “disposizioni DDI” con l’integrazione 

riguardante i Bisogni Educativi Speciali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Presenti Assenti  Favorevoli Contrari Astenuti 

Componenti: 13 0 Votazione: 13 0 0 

 

 

Cremona, lì 27 Ottobre 2020 

 

 

omissis 

 

Il segretario      Il Presidente 

Fto Prof.ssa Ceriali Brunella    Dott.ssa Laura Macchitella 

 

 

Pubblicato all’albo sito web istituto 

 

       Il Dirigente Scolastico  

       Prof.ssa Nicoletta Ferrari 
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